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AZKHZH 1: KUKAwoE Tn owotr anavinon.

1.2 roio ammod Ta oxApaTa AEN @aivetal 0 A&ovag CUPPETPIOG;
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2. H mo kdtw kataokeun Ba pyetakivnOei ae diagpopeTikA B€an.

Moo a1ré Ta TTapakdtw Ba pmopouce va deixVel TNV KATAoKEU HETA TN YETAKIVNON;
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3. O kavévag evog poTiBou Aéel: «Na TTepIoTpEéWEIg To oxAua @ Katd 2 OTPOYES

oUPQWVa e TNV KaTeuBuvon Tou poAoyioUy». MNMwg Ba gival To PoTiRo;
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AZKHZH 2: Na KOTOOKEUAOELG

(a) Eva euBUypappo tunua AB pe pnkog 5 povadec.
(B) Mua npeuBeia mou va tépvel kaBeta To VBUYPAUUO TUAA AB.
(v) Mia euBeia mou va Tépvel Ty neuBeia kot To euBLYypoppo TURUo AB.

(6) Eva euBUypappo tuRpa FNA  pe uAkog 6 povadeg mou va sivat mapdAAnAo pe to euBlvypoppo
TuRua AB.



AZKHIH 3: Na amovtioelg OTIC MO KATW EPWTNACELG KOL OTN CUVEXELO VO OVOUAOELC TIC YWVIEG
(xpnotomnoinos to tpiywvd cou yia va PePawbeig).

(o) MOOEC LOLPEG ELVOL N OPOI YWVI, ceverveieireee ettt v e

(B) MOOEC LOLPEG ELVAL ULOL OEELO YWVIQL wvvevierieeiereteetecre e e tier e eve v e

(y) Nooec poipeg eival pa appAsia ywvia;

(6) NOoEC POLPEC EIVAL N EUBELA YWVIOL . .viuieveeceierie ettt et

AZKHIH 4: Na ypaelg to PETpo TNG KAOE ywviag Kal va TG OVOUAOEL.

2)

=198
SN —

=lal

(=
| -

1 Math Workshests 4 Kids




AZKHIH 5: Na OVOUAOELS Ta TILO KATW TPlywva w¢ pog TLG MAEUPEC TOUG.

AZKHIH 6: Na OVOUAOELG TA TILO KATW TPlywva w¢ mpog TG YwVIEG Touc.

AZKHIH 7: Xxeblooe T0 OUPUETPLKO TOu oxfuatoc. O afovag cuppetpiag eivatl n SlakeKOUpEVN
YPOHUA.




AZKHIH 8: TupnAfpwoe tov nivaka, Balovtag V otnv KatdAAnAn otiAn (Xpnolponoinoe to xapoko
KoL To Tpiywvo oou).
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AZKHIH 8: BdAe V ekei mou Talpldlel. AMAVINOE 0T EPWTHLOTA TTOU aKOAouBoUv.

XopaKTNPELOTIKA

AnévavtL TAEUPEG (OEG

ATEVavTL YwVieg logg

‘OAeg oL MAEUPECG (OEG

‘OAeg oL ywvieg logg

‘OAeg oL ywvieg 0pBEg

Antévavti TAEUPEG AP AAANAEG

e [olo TETPATTAEUPO £XEL TLG AMEVAVTL TAEUPEG TOU TTAPAAANAEG KOl LOEG KOlL OL YWVIEG TOU
OEV EIVOL OPOEG; .oureeeererensresener s easassassnsssssnsssssnssssnssssensanasssenessessassassassasaaseans

e [loLo TETPATAEUPO EXEL OAEG TLG YWVIEG TOU OPOEG; .c.verereeeeereerrerseseseaesannes

e [loLo TETPATAEUPO EXEL OAEC TLG TIAEUPEG TOU (OEG; cuveueeerverrerrererreresaesaeenessesanns

e [oLo TETPATTAEUPO EXEL TLG ANEVAVTL TAEUPEG TOU MAPAAANAEG KOlL LOEG KOLL OL QUITEVOLVTL

YWVIEG TOU ELVOIL LOEG } eourerererseeseesersessessessnsssssnsasssssssssssassnssnssnsnssssssssnsssssssssessassassans

AZKHZH 9: TomoO£tnoe Ta GNLLELOL OTO TETPAYWVLIOHEVO XOPTL KOl EVWOE TOL E TN OELPA TTOU 00U
Sivovtay, yia va BpeLg To KPUUUEVO CXHHOL.
Znpeio: (1,3), (1,5), (3,7), (5,7), (7,5), (7,3), (5,1), (3,1), (1,3)
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Acknon 10 : Na petadépeig Ta oxfpata cOpdwva pe TG odnyisg.
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e Na uetagépeic 10 o0pBoywvio 2
Oéocic apioTepd Kal 4 Béoeigc KATW.
e [pdye TIC OUVTETAYHEVEG  TWV

Kopupwy Tou Vvéou opBoywviou:

Acknon 11 : H SlakekoppEVN ypaupn elvat o aovag ouppetpiag. Na oxeSLAOELS TO CUMIETPLKO TOU
OXNMAToG. Na ONELWOELS TLG CUVTETAYUEVES TWV KOpUdwWV Twv SU0 GXNUATWV.
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